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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e três  de Junho 
de dois mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da Câmara, 
os vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral 
Costa Sousa, Aldeir Martins de Sá, Florecy Leandro da Silva, 
Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de 
Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum o 
Presidente Vilmar Lima da Silva sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta 
sessão. Depois foi feita a chamada estando ausente o vereador 
Anilson Rodrigues de Souza. Logo após convidou a todos para 
posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e uma 
oração foi feita pela vereadora Suely. Em seguida foi lida a ata 
da sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada.  
Dando prosseguimento à sessão foi lido em plenário e passado 
para as comissões competentes os Projetos de Lei protocolados: 
N°009/2023 que Dispõe sobre a recomposição dos salários base 
dos servidores que relaciona, do Poder Executivo e dá outras 
providencias; N°010/2023 que Dispõe sobre a ratificação da 
Primeira Alteração ao Contrato do Consorcio Intermunicipal de 
Saúde do Entorno de Salinas-CISNES, nos termos do art.12 da 
Lei Federal N°11.107, de 06 de Abril de 2005 e da outras 
providencias. Dando continuação a reunião o senhor 
presidente, passou-se a Palavra Franca. A vereadora Adineia 
agradeceu ao pastor Messias pela presença e pelas orações de 
sempre, sei que sempre esta orando por nós e pelo Prefeito do 
nosso Município, isso nos ajuda e nos fortalece sempre, desejou 
boas festas a todos. O vereador Manoel Teixeira desejou um 
Feliz São João e boas festas a todos, e solicitou copias dos 
projetos protocolados para estarmos analisando os projetos 
juntamente com as comissões. O vereador Aldeir agradeceu a 
presença de Serafim e o pastor Messias e agradeceu pelas 
orações feitas para todos os políticos do Município, ficamos 
sempre agradecidos com as sua orações, desejou boas festas a 
todos e convidou a todos os vereadores para esta analisando os 
projetos na próxima sexta feira. A vereadora Suely agradeceu a 
Deus cumprimentou Serafim e pastor Messias, agradeceu ao 
Prefeito por ter atendido indicações de sua autoria em ter feito a 
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manutenção no portão do posto de saúde de Agua Boa e o 
atendimento medico no posto de saúde em Água Boa. O 
vereador Hélio cumprimentou o presidente do Sindicato Serafim 
e pastor Messias, e disse que hoje entrou  na pauta dois 
projetos um do consorcio do Cisnes e outro do reajuste salarial 
dos funcionários, disse que sempre fez  indicações solicitando 
esse reajuste a todos os funcionários, criticou o Prefeito quando  
encaminhou o reajuste somente dos secretários, mas hoje vou 
elogiar e parabenizar por ter enviado esse projeto que vai 
beneficiar a todos os funcionários, disse que ficou em duvida 
em um artigo por isso decidimos não votar hoje, mas é um bom 
projeto. O vereador Vilmar Lima cumprimentou a todos e 
agradeceu pela presença, comunicou  que a câmara estará de 
recesso esse mês de Julho mas caso necessário será convocado 
uma reunião Extraordinária para analisar os projetos.  Não 
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para 
constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 23 de Junho de 2023. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretária: ..........................................................................  
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